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26 жовтня в Миколаївській обласній бібліотеці для юнацтва відбулося показове заняття з
правил пожежної безпеки. Проведення занять із персоналом об'єктів соціального
обслуговування населення щодо дотримання вимог правил пожежної безпеки, з
практичним відпрацюванням питань евакуації людей на випадок пожежі із залученням
відповідних служб Центрального району на базі обласної бібліотеки для юнацтва було
заплановано на виконання доручення Миколаївського міського голови від 15.08.11
№05/02-03-17/к до засідання колегії облдержадміністрації від 20.07.11 №4. Практичне
заняття проводилося з метою навчання: керівного складу Цивільної оборони (ЦО) у разі
виникнення пожежі в приміщенні закладу — здійснювати необхідні заходи, вміло
керувати формуваннями ЦО та евакуацією працівників, читачів; формувань ЦО — вміло
керувати особовим складом при виконанні поставлених завдань; особового складу
формувань ЦО — практично відпрацювати дії кожного у разі виникнення пожежі; всіх
працівників бібліотеки — практично відпрацювати дії по сигналу “Увага всім!”.
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Слід відзначити, що протягом місяця проводилася інтенсивна теоретична підготовка;
складалися відповідні документи; обговорювалися дії кожного формування ЦО, які
доукомплектовувалися відповідними засобами першої необхідності, індивідуального і
протипожежного захисту; визначалося майно, яке потребує першочергової евакуації; всі
приміщення бібліотеки були прискіпливо перевірені на вільні безперешкодні евакуаційні
виходи, на наявність відповідних позначок. За тиждень до дати навчання розпочалися
майже щоденні практичні тренування (вибачаємось перед читачами за тимчасові
незручності, але це було необхідно заради нашої з вами спільної безпеки). План
проведення показових занять з дій керівництва та працівників на випадок пожежі в
обласній бібліотеці для юнацтва за темою “Правила пожежної безпеки з практичним
відпрацюванням питань евакуації” було затверджено директором бібліотеки Н.В.
Івановою і погоджено начальником відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного
захисту населення Центрального району В.І. Власенко. 

Під час проведення показового заняття були присутні представники управління з питань
надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, управління з питань культури
та охорони культурної спадщини, дитячих музичних шкіл № 1, 2, 3, 5, дитячої художньої
школи, централізованої бібліотечної системи для дорослих і центральної міської
бібліотеки для дітей м. Миколаєва, дитячого містечка “Казка”, курсів цивільної оборони.
Директор бібліотеки — начальник цивільної оборони — привітала гостей, познайомила з
планом проведення заходу і організацією цивільної оборони в бібліотеці. Співробітники
відділу абонементу розповіли про Школу  безпеки та захисту “Мистецтво мінімізації
ризиків” — бібліотечну програму, мета якої — просвіта юнацтва в питаннях безпеки
життєдіяльності та популяризація серед молоді здорового та безпечного способу життя.
В рамках Школи в тісному партнерстві зі спеціалістами Науково-методичного центру
цивільного захисту населення та безпеки життєдіяльності в Миколаївській області
проводяться тематичні уроки безпеки, зустрічі з різними фахівцями; розповсюджуються
підготовлені бібліотекарями ОБЮ рекомендаційні списки літератури, буклети та пам'ятки
з питань безпеки життєдіяльності; постійно оновлюються матеріали на інформаційному
стенді “Абетка виживання”, оформлюються книжкові 
виставки
в бібліотеці, а також розміщуються на бібліотечному 
сайті
. 

Біля 11 години прозвучав сигнал “Увага всім!” — в нашому випадку спрацювала пожежна
сигналізація, рев якої було чутно не тільки в бібліотеці, а й на кілька кварталів навкруги.
Пожежа! І відразу представники всієї структури цивільної оборони почали діяти:
начальник ЦО віддавав чіткі накази представникам штабу і дзвонив 101 пожежникам;
відповідальні відімкнули в приміщенні бібліотеки електрику, перекрили газ; бібліотекарі
відділів обслуговування виводили читачів; інші відповідальні пакували і виносили
особливо цінне майно і документацію (головні правовстановлюючі і регламентуючі
документи закладу, особові справи, флешку з бухгалтерськими відомостями, інвентарні
книги, жорсткий диск з резервними копіями електронного каталогу бібліотеки,
повнотекстових баз даних, внутрішнього документообігу, сайту; формуляри користувачів,
які знаходилися в бібліотеці на той час, Книгу обліку виходу на роботу), члени
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евакокомісії контролювали евакуацію читачів і працівників; ланка охорони громадського
порядку слідкувала за порядком при евакуації; ланка пожежегасіння намагалася
погасити пожежу за допомогою вогнегасників. 

Після повної евакуації, яка зайняла менше 5 хвилин, зробили перекличку читачів (за
читацькими формулярами) і працівників (за Книгою обліку виходу на роботу). Санітарний
пост наклав шину бібліотекарю, в якого підозрювали перелом руки. А пожежу нам
вдалося погасити власними силами! Після закінчення показового заняття були підведені
підсумки щодо правильності дій штабу ЦО бібліотеки і всього персоналу при практичному
відпрацюванні питань евакуації людей у випадку пожежі. Як зазначили представники
управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, із
завданням ми впоралися!
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